Numerikus sorok
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2. Szamitsd Ki a kovetkezo numerikus sorok dsszegét!
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3. Numerikus sorok konvergencidjanak eldontése

a. A konvergencia sziikséges feltétele, hogy a sor altalanos tagjabol képzett sorozat nulldhoz

=1
konvergaljon. (A feltétel nem elégséges. Ellenpélda: Z ; a harmonikus sor)
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. Leibniz tipusu sor esetén a konvergencia feltétele, hogy altalanos tagja abszolut értékébdl képzett
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sorozat monoton fogyé modon tartson nullahoz. (Példa: Z (_ 1) ;)
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Majorans ¢és minorans kritériumok nemnegativ taga sorokra. (Példa: Z_ és ; )
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4. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok?
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5. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok? Ha igen szamitsd ki a hatarértékiiket!
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6. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok?
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